

Written by

Friday, 05 September 2008 19:38 -

அதிரடிப்பட சிறப்பு முகாம்கள நிறுவி, குற்றாலம் முதல் தர்மபுரி வரை மலகைகள் காட்களில் எல்லாம் நக்சல் தடேதல் வடேடை என்ற பெயரில் கிராமம் கிராமமாக, வீடும் டாக்சு சின்று மிரட்டி, மக்களை அச்சத்தில் உறைய வகைகின்றனர், என்கிறார்.

"தமிழகத்தில் மாவோயிஸ்டுகள் பெரிய அளவில் வளர்ந்து விடவில்லை. எண்ணிக்கையில் சிலரே உள்ளனர். அவர்களிடம் கைப்பற்றப்பட்ட ஆயுதங்களும் சூடுவதற்குப் பயன்படாத சாதாரண ஆயுதங்கள். இப்படியெல்லாம் மதிப்பீடு செய்யும் இந்தக் காவல்துறை ஏன் இப்படி மாவோயிஸ்டுகளால் மிகப்பெரிய ஆபத்து என்று பிச்சாண்டி காட்டுகிறார்கள். தடேப்படும் நக்சலடைகுகளின் தலகைக்கு லட்சக்கணக்கில் விலை வதைத்து சட்ட விரோதமாக அவர்களின் புகைப்படத்தை வெளியிட்டு மக்களாகக் காப்போராடும் அர்ப்பணிப்பு உணர்வுள்ள அத்தோழர்களகைக் கொடிய குற்றவாளிகளபைப் போல படம் போட்டுக் காட்டி அவர்களகைக் கோர முகத்துடன் சித்தரிப்பது ஏன்?" (பெரிய குளத்தில்..., பக். 56)

பெரியகுளம் முருகமலை சம்பவத்தையொட்டி அரசும் போலீசும் செய்தி ஊடகங்களும் பீதியிட்டி ஊதிப் பெருக்கிச் செய்யும் இந்தப் பிரச்சாரங்களபைப் பற்றி மாவோயிஸ்டுகள் எழுப்பியிருக்கும் களே விகளகைக் குத்தான "நக்சல்பாரி அபாயம்: அரசை அச்சுறுத்துவது ஆயுதமா, அரசியலா?" என்றவாறான களே வி எழுப்பி புதிய ஜனநாயகம் விளக்கமளித்திருந்தது.

புதிய ஜனநாயகம் அந்தக் கட்டுரையில் எங்கயும் தனது அமைப்பபைப் பற்றியோ, இதன் அரசியல் சித்தாந்த நிலபைப் பாடுகள் பற்றியோ, இவற்றபைப் பார்த்துத்தான அரசு அச்சப்படுவதாகவோ குறிப்பிடவயில்லை. இருந்தபபோதும், "நக்சல்பாரி" அபாயம்: அரசை அச்சுறுத்துவது மாவோயிஸ்டு கட்சியினரின் ஆயுதமா, புதிய ஜனநாயகம் அமைப்பினரின் அரசியலா?" என்று பெரூளப்படும் வகையில் பு.ஐ. எழுதியிருப்பதாக அறிவொளிகளும் பெரூளிகளும் தாமவே வியாக்கியானம் செய்து கொண்டுள்ளார்கள்; புதிய ஜனநாயகம் அமைப்பயோ, அரசியலயோ பார்த்து அரசு அச்சப்படவில்லை என்றும் தங்கள் "ஆயுதப் போரட்ட அரசியலும் நடமைறயும் அச்சுறுத்துவது, அரசை மட்டும்ல்ல, மா.அ.க.வயும் தான..." என்றும் பெரூளி வெளியீட்டு போட்டிருக்கிறது.

பெரியகுளம் முருகமலை சம்பவத்தையொட்டி பீதியிட்டி ஊதிப் பெருக்கிச் செய்யப்படும் பிரச்சாரத்தில் போலீசு, கருணாநிதி அரசு, ஆளும் வர்க்கங்கள், செய்தி ஊடகங்களின் நோக்கங்களயும் ஆளும் வர்க்கக் கட்சிகளின் அராஜக வன்முறகையயும்

Written by
Friday, 05 September 2008 19:38 -

எழுத்துச் சொன்ன புதிய ஜனநாயகம், "மாறாக இந்த கொள்ளைக்கார அரசமபைப்பதை தடுக்கியெறிவதற்காக ஆயுதம் ஏந்த வணேடும்" என்று கிறுவதனால்தான், ஜனநாயகத்தின் எல்லாத் துண்களும் "தீ விரவாதிகள்" என்று முத்திரைகுத்தி நக்சல்பாரிகள் மீது பாய்ந்து பிடங்குகின்றன. குறிப்பாக, தனியார் மயதாராளமயக் கொள்கைகளை எதிர்த்துக் கிளர்ந்தெழும் உழகம்கும் மக்கள், நாளகை கம்யுனிசப் புரட்சியாளர்களின் தலமையில் அணிதிரண்டு விடுவார்களோ என்ற அச்சம்தான் ஆளும் வர்க்கங்களை நடுங்கச் செய்கிறது. துப்பாக்கி காடு பயிற்சி என்பதல்ல எதிரிகளின் அச்சத்துக்க்குக் காரணம். மார்க்சியம் லெனினியம் மாசுதேங் சிந்தனை என்ற கம்யுனிசச் சித்தாந்தம்தான் அவர்கள்கை அச்சுறுத்துகிறது. கம்யுனிசப் புரட்சியாளர்களின் உறுதியும் விடாப்பிடியான முயற்சியும் அவர்கள்க்குப் பீதியுட்குகிறது" என்று எழுதியது. (பு.ஜ. ஆக. 2007, பக்.5)

இவ்வாறு "ஆயுதப் புரட்சியலயும்" நக்சல்பாரிகள் கம்யுனிசப் புரட்சியாளர்கள்கையும் பற்றித்தான் புதிய ஜனநாயகம் எழுதியிருந்தது.

இதகை மறுக்கும் மாவோயிஸ்டுகள், புலீ சின் சட்டம் ஒழுங்கு முறகைக்கு உட்பட்டு அரசியல் புரட்சியல் நடத்தும், முப்பது ஆண்டுகள்க்கு மலோக நக்சல்பாரியயும் ஆயுதப் புரட்சியல் தகை ஜெபித்துக் கொண்டும் ஆனால் நடமெறையில் அதற்காக ஒரு துரம்பகை கட்ட அசகை காததும், வறெும் பிரச்சாரத்ததை தவிர வறெடுதும் செய்யாததுமான புதிய ஜனநாயகம் அமபைப்பைப் பார்த்து இந்திய அரசு அச்சப்படவில்லை; இந்திய அரசுக்கு அது மிகப் பெரிய அபாயம் என்று கிறுவும் இல்லை, தடகை செய்யவும் இல்லை, அதனை ஒழிக்கும் நகை கத்துடன் மத்தியமாநில ஆயுதப் படகைகைக் களமிறக்கவும் இல்லை என்கின்றனர்.

இதற்கு மாறாக, ஆயுதப் புரட்சியல் தகை மட்டும் அரசியல் அதிகாரம் வறென்றெடுக்கப்பட வணேடும் என்பதகை நாற்பதாண்டு காலமாக நடமெறபைபுத்துக் கொண்டும், மக்கள் விடுதலை காரில் லா இராணுவத்தகைக் கட்டியமதத்து, மத்தியமாநில ஆயுதப் படகைகளுடன் கடுமயான யுத்ததகை நடத்திக் கொண்டும், காரில் லா மண்டலங்களை உருவாக்கி, தண்டகாரணயாவில் மக்களின் அரசியல் அதிகார அலகுகளை நிறுவி, விடுதலைப் பிரதசேத்தகை நகை கிமுன் னறெி வருவதுடன் இந்தியாவின் இதர பகுகளில் காரில் லா யுத்ததகை தீ விரப்படுத்துவதற்கான செயல்பாடுகளில் இறங்கியுள்ள மாவோயிஸ்டுகள் தாம் அரசுக்கு அச்சுறுத்தல்களாக இருக்கின்றனர்; அவர்கள்கை தான் இந்திய அரசுக்கு மிகப் பெரிய அபாயம் என்று கிறி, அதனை ஒழித்துக் கட்டும் நகை கத்துடன் மத்தியமாநில ஆயுதப் படகைகைக் களமிறக்கியுள்ளனர் என்கின்றனர்.

உண்மகைதான், மாவோயிஸ்டுக்க் கட்சியின் இந்த வாதம் ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உண்மகைதான், ஓரே ஒரு நிபந்தனயுடன்! அதாவது வண்டியில் பட்டபட்டும்

Written by
Friday, 05 September 2008 19:38 -

அரசு அனுமதிக்கவில்லை என்ற காரணத்தால் கஹி தமது அரசியல் சித்தாந்தத்தையும், உயர்ந்தநோக்கத்தையும் இலட்சியத்தையும் இரகசியமாக வதைத்துக் கொண்டு, சில இராணுவ ரீதியிலான தயாரிப்பு தாக்குதல் நடவடிக்கைகளில் ஈடுபட்டு விட்டு, அரசின், ஆளும் வர்க்க சபை சிங்களத்தின் பிரச்சாரங்களையும் ஏகபோக ஒழுங்கும் உரிமையும் வழங்கி விட்டு, அரசு பயங்கரவாதத்தை ஏவிவிட்ட பிறகு விளக்கமளிக்கும் "புரட்சிகர" கடமையை நிறைவேற்றுவதை மக்கள் வறுமாதிரிப் பார்க்கமாட்டார்கள் என்பதைத் தான் கஹிகிறோம்.

அரசியல் ரீதியில் மக்கள் மத்தியில் விரைந்து, இராணுவ ரீதியிலான தாக்குதல்களில் மட்டுமே ஈடுபடும் இயக்கம் மகாராட்டிரம், ஆந்திராவில் செய்ததைப் போல அரசுக்கு கையாள முடியாததல்ல; தாமதே ஊதிப் பெருக்கிச் சொல்லும் ஒரு இயக்கத்தின் ஆயுதபலம், ஆட்பலம் ஆகியவற்றைப் பார்த்து அஞ்சுவதை விடவும், அந்த இயக்கத்தின் அரசியல் சித்தாந்த இலட்சியங்களும் நோக்கங்களும் மக்கள் மத்தியில் விரைந்து விடுவதைக் கண்டு தான் அரசு அஞ்சுகிறது. இதைத் தான் புதிய ஜனநாயகம் வலியுறுத்துகிறது.

இந்த உண்மையையே கட்சிக்கும் தெரியும். ஆனாலும், மக்கள் திரள் அடித்தளம் இல்லாமல், அதைப் பெறாத காணவகையிலான நடமாடாமல்தான், சூத்திர இராணுவக் கண்ணோட்டத்தில் சாகச செயல்களில் ஈடுபடாதவை பலவற்றை சாகசப் போக்கள்களைக் கஹி நியாயப்படுத்துகின்றனர்.

" தமது செயல்கள் மக்கள் திரள் அடித்தளமில்லாத, இரகசிய கொள்கை கழுத்துகளின் சாகசச் செயல்கள் தாம் " என்கிற உண்மையை மஹி மறவைப்பதற்காக ஓவ்வொரு தாக்குதல்களிலும் நஹி ஒரு கணக்கான கொள்கைகள் பங்களிப்பதாகவும், ஆயிரக் கணக்கான கொள்கைகள் கொண்ட மக்கள் விடுதலைக் கொள்கை இராணுவத்தையே கட்டியிருப்பதாகவும் எண்ணிக்கை கணக்குக் காட்டுகிறார்கள். இந்தக் கணக்கு இன்னும் ஆயிரம், இடம் என்று பெருகினால் கஹி அவை மக்கள் திரள் அடித்தளத்தைப் பெறாதவிடத்து என்பதுதான் உண்மை!

மேலும் இந்த உண்மைக்கு ஈடுவடைப்பதற்காக அரசின் கொடூரமான அடக்குமுறை, பயங்கரவாத நடவடிக்கைகள், தோழர்களின் இரத்தம் சிந்தும் உயிர்த்தியாகங்கள் பற்றி

Written by

Friday, 05 September 2008 19:38 -

திரும்பத் திரும்ப எழுதிச் சமாளிக்கிறார்கள். அவை அப்படித்தான் இருக்கும், வறோமாதிரி இருக்குமா, என்ன? ஆனால் ஆயுதந்தாங்கிய போராட்டத்தை நடத்துவதற்கான மக்கள் திரள் அடித்தளத்தைப் பெற்றதற்கான, பெறுவதற்கான நடவடிக்கை அவர்களிடம் இருக்கிறதா என்பதுதான் பிரச்சினை.